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Advertising 21% Comm. Sciences & Disorders 11%
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Extremely Helpful 43%
Very Helpful 25%

Slightly Helpful 7%
Not Helpful 4%

Where did you receive career advice?
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SELF_EMPLOYED Employed Full-tim

fashion blagger - actor/videographer writer -
production company - web design/marketing Employed Part-time
consultant - freelance rodio, audio production, 6%

& journalism - production sound mixer for film
& television - freelance journalist - freelance
video & motion graphics - marketing company

Self-Employed
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When did you find employment?
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